
（１）クラスの男子と女子の人数の比は３：２ です。全員で２２５人のとき、男子と女子はそれぞれ何人
　　　ですか。

こたえ（ 　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）赤い絵の具と白い絵の具を１：４の割合で混ぜます。赤を１５mL 使うとき、白は何mL 必要ですか。

こたえ（ 　　　　 　 　　　 　　　）

（３）りんご：みかん＝５：３の比で、あわせて６４ 個あります。りんごとみかんはそれぞれ何個ですか。

こたえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（４）砂糖と塩を９：１の割合で混ぜます。全部で５００g 作るとき、砂糖と塩はそれぞれ何g ですか。
 　　　

こたえ（　　 　　　　　　　　　　　　　）

（５）地図の縮尺が１：５０ ,０００ のとき、地図上で６cm は実際には何km ですか。

こたえ（　　 　  　　　　　  　　　）

（６）A公園とB公園に植える花の本数を７：５ にします。A公園に８４ 本植えるとき、B公園は何本にしま
　　　すか。

こたえ（　　   　　　　　　　　）
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（１）クラスの男子と女子の人数の比は３：２ です。全員で２２５人のとき、男子と女子はそれぞれ何人
　　　ですか。

こたえ（ 　　　男子１５人／女子１０人　　　）

（２）赤い絵の具と白い絵の具を１：４の割合で混ぜます。赤を１５mL 使うとき、白は何mL 必要ですか。

こたえ（ 　　　　 ６０mL　 　　　）

（３）りんご：みかん＝５：３の比で、あわせて６４ 個あります。りんごとみかんはそれぞれ何個ですか。

こたえ（　　りんご４０個／みかん２４個　　）

（４）砂糖と塩を９：１の割合で混ぜます。全部で５００g 作るとき、砂糖と塩はそれぞれ何g ですか。
 　　　

こたえ（　　 砂糖４５０g／塩５０g　　）

（５）地図の縮尺が１：５０ ,０００ のとき、地図上で６cm は実際には何km ですか。

こたえ（　　 　  　３km　  　　　）

（６）A公園とB公園に植える花の本数を７：５ にします。A公園に８４ 本植えるとき、B公園は何本にしま
　　　すか。

こたえ（　　   　６０本　　　）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。


